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Προς τις

Βιομηχανίες και τους Συνδέσμους

Μέλη του ΣΒΒΕ

	Θέμα:
	Black Sea Forum: “Increasing Trade and Investment to Reach Growth”


Αγαπητοί/ές Κύριοι/ες,
O Σύνδεσμος Επιχειρήσεων και Βιομηχανιών (ΣΕΒ) και ο Σύνδεσμος Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος (ΣΒΒΕ) μέλη του Enterprise Europe Network – Hellas σε συνεργασία με τον Σύνδεσμο Εξαγωγέων Βορείου Ελλάδος (ΣΕΒΕ) διοργανώνουν Παρευξείνιο Επιχειρηματικό Φόρουμ με θέμα «Increasing Trade and Investment to Reach Growth» στη Θεσσαλονίκη την Πέμπτη 23 Φεβρουαρίου 2011, στο ξενοδοχείο Holiday Inn. 

Το Φόρουμ αποτελείται από δύο ενότητες. Συνέδριο και Ημερίδα Επιχειρηματικών Συναντήσεων. Οι τομείς ενδιαφέροντος είναι τρόφιμα και ποτά, δομικά υλικά, χημικά πλαστικά, συσκευασία, καλλυντικά, φαρμακευτικά και προϊόντα υγιεινής. Οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να ανταλλάξουν απόψεις και ιδέες σχετικά με τις νέες προκλήσεις και ευκαιρίες επιχειρηματικής συνεργασίας και να πραγματοποιήσουν συναντήσεις με επιχειρήσεις κυρίως εισαγωγείς, χονδρέμπορους και διανομείς από την ευρύτερη περιοχή της Μαύρης Θάλασσας. 
Θα θέλαμε να σας προσκαλέσουμε να συμμετέχετε στο Φόρουμ και να αξιοποιήσετε την ευκαιρία για επαφές με φορείς και επιχειρήσεις. Συνημμένα θα βρείτε ένα προσχέδιο του προγράμματος εργασίας καθώς και τη φόρμα συμμετοχής. Καταληκτική ημερομηνία υποβολής αιτήσεων είναι η Παρασκευή 10 Φεβρουαρίου 2012. Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται στα 100 ευρώ το άτομο.
Για περισσότερες πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής μπορείτε να επικοινωνήσετε με τις υπηρεσίες του ΣΒΒΕ / Enterprise Europe Network – Hellas (κα. Μόνικα Νάζη, Υπεύθυνη Πληροφόρησης, τηλ:2310 539817 εσωτ. 207, fax: 2310 541491, email: euroinfo@sbbe.gr). 
Με εκτίμηση,
Γιάννης Σταύρου 
Εκτελεστικός Αντιπρόεδρος
Συνημμένα: 
· Προσχέδιο Προγράμματος Εργασίας
· Φόρμα Συμμετοχής
Πλατεία Μοριχόβου 1, ΤΚ.54625, Θεσσαλονίκη

Τηλ. 2310 539817 , Fax. 2310 541933 , email : info@sbbe.gr
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