Αγαπητοί/ές Κύριοι/ες, 

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης διοργανώνει σε συνεργασία με το Ελληνο-Γερμανικό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο και την υποστήριξη του Enterprise Europe Network – Hellas το Οικονομικό Forum Ελλάδος – Γερμανίας,  τη Δευτέρα 19 Οκτωβρίου 2009 και ώρα 13.00, στην Αίθουσα Διαλέξεων του ΕΒΕΘ, Τσιμισκή 29, 2ος όροφος.

Η εκδήλωση πραγματοποιείται με την ευκαιρία της επίσκεψης στη Θεσσαλονίκη αποστολής Γερμανών επιχειρηματιών από τη Λειψία που δραστηριοποιούνται σε διάφορους τομείς και επιθυμούν συνεργασία με Βορειοελλαδίτες συναδέλφους τους. 

Κατά τη διάρκεια του Forum, το οποίο θα τιμήσουν με την παρουσία τους οι Δήμαρχοι της Θεσσαλονίκης και της Λειψίας, θα γίνει μία σύντομη επισκόπηση της ελληνικής οικονομίας και της οικονομικής ανάπτυξης στη Β. Ελλάδα και θα παρουσιαστούν οι επιχειρηματικές δυνατότητες των γερμανικών εταιρειών. Το πρώτο μέρος της εκδήλωσης θα κλείσει με την παράθεση μικρής δεξίωσης.

Στη συνέχεια, θα ακολουθήσουν κατ’ ιδίαν συναντήσεις μεταξύ Ελλήνων και Γερμανών επιχειρηματιών. Οι επαφές θα πραγματοποιηθούν στην αγγλική γλώσσα. Παρ΄ όλο που οι συνδιοργανωτές θα εξασφαλίσουν την παρουσία διερμηνέων για τη διεξαγωγή των συναντήσεων, εφόσον επιθυμείτε, μπορείτε να συνοδεύεστε από άτομο που ομιλεί τη γερμανική ή αγγλική γλώσσα.
Σε περίπτωση που ενδιαφέρεστε να συμμετέχετε στην εκδήλωση επιχειρηματικής συνεργασίας παρακαλούμε να συμπληρώσετε και να αποστείλετε τη συνημμένη φόρμα συμμετοχής, το αργότερο μέχρι τη Δευτέρα 12 Οκτωβρίου 2009 στις υπηρεσίες του ΣΒΒΕ / Enterprise Europe Network - Hellas (κα. Βλοτίδου Βανέσσα, τηλ: 2310 539817 εσωτ. 206, email: eunet@sbbe.gr).
Με εκτίμηση

Βανέσσα Βλοτίδου

Συνημμένα:

· Φόρμα Συμμετοχής

· Προφίλ Γερμανικών Επιχειρήσεων
