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Αθήνα, 5 Οκτωβρίου 2009

Αξιότιμες/οι Κυρίες/Κύριοι,
Στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων της, η εταιρεία PLAS Α.Ε., η οποία κατέχει ηγετική θέση στο χώρο της παροχής υπηρεσιών επιχειρηματικής ανάπτυξης (growth consulting services) και είναι επιχειρηματικά συνδεδεμένη με την PLANET Α.Ε., έχει την ευχαρίστηση να ανακοινώσει τη διοργάνωση ενός ειδικού σεμιναρίου που θα λάβει χώρα την Παρασκευή 06 Νοεμβρίου 2009 στο ξενοδοχείο Nikopolis (οδός Ασκληπιού 16-18, Πυλαία) στην Θεσσαλονίκη, με ώρα έναρξης 09:00 και με θέμα την αξιοποίηση των χρηματοδοτικών / επιχειρηματικών ευκαιριών που παρέχουν τα προγράμματα Τεχνικής Βοήθειας του EuropeAid και το 7ο Πρόγραμμα Πλαίσιο (FP7) της Ευρωπαϊκής Επιτροπής.
Το σεμινάριο απευθύνεται σε υψηλόβαθμα, επιλεγμένα στελέχη, εκπροσώπους επιχειρήσεων, οργανισμών και νομικών προσώπων του δημοσίου και ιδιωτικού τομέα, που μπορούν να συμμετάσχουν ως επικεφαλής ή μέλη κοινοπραξιών εκτέλεσης έργων EuropeAid και FP7, κατά τρόπο παρόμοιο με αυτόν που συμμετέχουν ανάλογοι φορείς των άλλων κρατών – μελών της ΕΕ.

Σκοπός του σεμιναρίου είναι η μεταφορά στους συμμετέχοντες της αναγκαίας συστηματικής γνώσης για την κατανόηση των εννοιών, των διαδικασιών και των μηχανισμών των ανωτέρω προγραμμάτων, τον εντοπισμό και την κατανόηση των επιχειρηματικών ευκαιριών και των αναπτυξιακών δυνατοτήτων που παρέχονται, την αξιολόγηση ευκαιριών και δυνατοτήτων, τη συμμετοχή σε κατάλληλες συμπράξεις και την επιτυχή διεκδίκηση και υλοποίηση των σχετικών έργων. 
Βασικοί συντονιστές και εισηγητές του σεμιναρίου είναι επιτελικά στελέχη της PLANET A.E., τα οποία συνεισέφεραν στην επιτυχή διεκδίκηση και υλοποίηση έργων EuropeAid και FP7 κατά την τελευταία 20ετία και στην ανάδειξη της PLANET σε ηγετική ελληνική εταιρεία παροχής υπηρεσιών συμβούλου στην αγορά της Νοτιοανατολικής Ευρώπης και Μεσογείου.
Απώτερος στόχος της ανωτέρω πρωτοβουλίας είναι η δημιουργία μιας επίλεκτης ομάδας ηγετικών φορέων στη Νοτιοανατολική Ευρώπη και την Ανατολική Μεσόγειο, η οποία θα αποκτήσει πρόσβαση στις διεθνείς πηγές τεχνογνωσίας και τεχνολογιών αιχμής, ανταγωνιστικό πλεονέκτημα στην αξιοποίηση των προγραμμάτων της ΕΕ ως μοχλού ανάπτυξης και την ικανότητα συνεισφοράς στην άμβλυνση της απόστασης μεταξύ επιχειρήσεων και οργανισμών εγκατεστημένων στην περιοχή και επιχειρήσεων και οργανισμών της Δ. Ευρώπης. Για το σκοπό αυτό, την επόμενη ημέρα μετά από το σεμινάριο, οι εισηγητές θα είναι διαθέσιμοι σε όσους συμμετέχοντες το επιθυμούν, για την υποστήριξη δημιουργίας ή διεύρυνσης υφισταμένων επιχειρηματικών επαφών. 

Την περίοδο που διανύουμε, με δεδομένη την διεθνή οικονομική κρίση, οι Ευρωπαϊκές χρηματοδοτήσεις αποκτούν ιδιαίτερη βαρύτητα και σημασία για δημόσιους και ιδιωτικούς φορείς.  Ενδεικτικά αναφέρουμε ότι για την περίοδο 2007-2013 θα διατεθούν μέσω του Προγράμματος EuropeAid και του 7ου Προγράμματος Πλαισίου μέχρι 90 δισεκατομμύρια Ευρώ.

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΚΑΙ ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
	Ειδικό σεμινάριο με θέμα την αξιοποίηση των χρηματοδοτικών / επιχειρηματικών ευκαιριών:

1. Επιχειρηματικές ευκαιρίες που παρέχονται από τα προγράμματα Εξωτερικής Τεχνικής Βοήθειας του Προγράμματος EuropeAid, 
2. Αναπτυξιακές δυνατότητες που παρέχονται από το 7ο Πρόγραμμα Πλαίσιο της Επιτροπής των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων (7th Framework Programme - FP7),
που θα διεξαχθεί στις 06 Νοεμβρίου 2009


Το σεμινάριο είναι διάρκειας 8 ωρών.
Προκειμένου να υπάρχει δυνατότητα για ενεργητική συμμετοχή των καταρτιζομένων στην εκπαιδευτική διαδικασία, ο αριθμός τους  θα είναι περιορισμένος .
Το κόστος για τη συμμετοχή  ανέρχεται σε 350 Ευρώ, συμπεριλαμβανομένου γεύματος και εκπαιδευτικού υλικού. Για τα μέλη του ΣΒΒΕ η συμμετοχή είναι 300 Ευρώ.
Αξιότιμες/οι Κυρίες/οι,

Λόγω της περιορισμένης συμμετοχής, παρακαλούμε, εφόσον ενδιαφέρεστε  να συμμετάσχετε στο ανωτέρω σεμινάριο, να συμπληρώσετε το συνημμένο έντυπο συμμετοχής και να το επιστρέψετε στην ηλεκτρονική διεύθυνση seminars@plas-sa.gr μέχρι τις 10 Οκτωβρίου 2009.

Ταυτόχρονα θα πρέπει να κατατεθεί, με ονομαστική κατάθεση, το τέλος συμμετοχής στον τραπεζικό λογαριασμό
Alpha Bank

Αριθμ.Λογαριασμού: 166002320002784

IBAN: GR31 0140 1660 1660 0232 0002 784

Περαιτέρω λεπτομέρειες για το περιεχόμενο του σεμιναρίου και τους εισηγητές μπορείτε να βρείτε στα συνημμένα σχέδια προγράμματος.

Για οποιεσδήποτε πρόσθετες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στην

κα Χριστίνα Αλεβίζου,
Σόλωνος 52, Αθήνα 10672

Τηλ.: +30-210-3392150, Fax: +30-210-3392155

e-mail: calevizou@plas-sa.gr
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Νίκος Μανωλόπουλος

Συνημμένα:
Σχέδιο προγράμματος σεμιναρίου 
                                Έντυπο συμμετοχής
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