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Επιχειρηματικές και αναπτυξιακές ευκαιρίες
στα έργα Τεχνικής Βοήθειας του Προγράμματος EuropeAid και
στο 7ο Πρόγραμμα Πλαίσιο της Ευρωπαϊκής Επιτροπής (FP7)
Αντικείμενο
Το σεμινάριο εξηγεί
· τους κανόνες και τις διαδικασίες που διέπουν το σύνολο του κύκλου ζωής των έργων Τεχνικής Βοήθειας που χρηματοδοτούνται από την ΕΕ και υλοποιούνται σε τρίτες χώρες για να ενισχυθεί η οικονομική τους ανάπτυξη και να βελτιωθούν οι υποδομές τους, και
· αναλύει τον τρόπο λειτουργίας των ερευνητικών προγραμμάτων που χρηματοδοτούνται από την ΕΕ με το τρέχον Πρόγραμμα Πλαίσιο.

Καλύπτει όλα τα στάδια ενός έργου, από την φάση προετοιμασίας, το σχεδιασμό και την σύνταξη της προσφοράς, μέχρι την εκτέλεση του έργου, την επεξεργασία των εκθέσεων προόδου και τους ελέγχους. Αναφέρεται στα πρακτικά ζητήματα συντονισμού ενός έργου, το οποίο εκτελείται από πολλούς εταίρους που προέρχονται από διάφορες χώρες με σκοπό την επίτευξη των αποτελεσμάτων, όπως αυτά έχουν περιγραφεί στην πρόταση.

Το σεμινάριο απευθύνεται σε ερευνητές και διευθυντικά στελέχη επιχειρήσεων και οργανισμών, που ενδιαφέρονται για την αξιοποίηση του παραπάνω επιχειρηματικών ευκαιριών. Είναι επίσης κατάλληλο για στελέχη που ασχολούνται με την διεύρυνση της συμμετοχής του οργανισμού ή της εταιρείας τους στα προγράμματα αυτά, προσδοκώντας στην αξιοποίηση τόσο σημαντικής τεχνογνωσίας όσο και νέων ευκαιριών ανάπτυξης.

Σχέδιο Προγράμματος

Επιχειρηματικές ευκαιρίες στα έργα Τεχνικής Βοήθειας του Προγράμματος EuropeAid (εκπαιδευτής: Πέτρος Κάτσης)

1. ΚΑΤΑΝΟΗΣΗ ΤΩΝ ΕΝΝΟΙΩΝ ΤΟΥ EUROPEAID
· Έννοιες και δομή 

· Βασικοί κανόνες 

2. ΚΑΤΑΝΟΗΣΗ ΤΩΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ 

· Εκδήλωση ενδιαφέροντος, προεπιλογή, προσφορά  

· Η μορφή των προσφορών - παραδείγματα
3. ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ
· Κύκλος ζωής μιας σύμβασης 

· Μεθοδολογία προσδιορισμού εμπειρογνωμόνων
4. ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΡΓΟΥ   

· Σχεδιασμός του έργου, παραδοτέα, ποιότητα, εσωτερικές εκθέσεις προόδου

· Συναντήσεις
· Διοίκηση έργο, εγχειρίδιο έργου, εργαλεία στο διαδίκτυο για την υποστήριξη της διοίκησης έργου

Αναπτυξιακές ευκαιρίες στο 7ο Πρόγραμμα Πλαίσιο της Ευρωπαϊκής Επιτροπής (FP7) (εκπαιδευτής Ραφαήλ Κουμερή

5.  ΚΑΤΑΝΟΗΣΗ ΤΟΥ 7ου ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ 

· Έννοιες και δομή 

· Βασικοί κανόνες 

6. ΚΑΤΑΝΟΗΣΗ ΤΩΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ 

· Σύνταξη της πρότασης (παρουσίαση των εντύπων), 

· Η μορφή των προτάσεων – παραδείγματα

7. ΤΟ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΕΡΓΟ 

· Κύκλος ζωής ενός έργου του 7ου ΠΠ (αρχική ιδέα, διαμόρφωση της σύμπραξης, αξιολόγηση της πρότασης) 

8. ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΡΓΟΥ   

· Σχεδιασμός του έργου, παραδοτέα, ποιότητα, εσωτερικές εκθέσεις προόδου

· Συναντήσεις
· Διοίκηση έργο, εγχειρίδιο έργου, εργαλεία στο διαδίκτυο για την υποστήριξη της διοίκησης έργου

9. ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΛΑΙΣΙΟ ΩΣ ΕΡΓΑΛΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΗΣ ΗΓΕΣΙΑΣ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΔΙΚΤΥΩΝ

· Οφέλη για τις επιχειρήσεις που συμμετέχουν στο 7ο Πρόγραμμα Πλαίσιο

· Δημιουργία και αξιολόγηση αναπτυξιακών ευκαιριών και στρατηγικών ανάπτυξης

· Υλοποίηση επιτυχών στρατηγικών ανάπτυξης

Οι εκπαιδευτές
Ο κ. Πέτρος Κάτσης είναι εταίρος της PLANET και προίσταται του Τμήματος Διεθνών έργων, με ευθύνες τόσο στον προσδιορισμό και την ανάληψη όσο και στην υλοποίηση των έργων της εταιρείας που χρηματοδοτούνται από διάφορες πηγές στο διεθνή χώρο.

Είναι χημικός μηχανικός με υπέρ 25-ετή επαγγελματική εμπειρία στην ανάπτυξη, προβολή και παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών στους τομείς του στρατηγικού σχεδιασμού και των αναπτυξιακών πολιτικών. Έχει σχεδιάσει, διοικήσει και συντονίσει σημαντικό αριθμό έργων, που ανατέθηκαν είτε από εθνικούς φορείς σε κράτη μέλη της ΕΕ και χώρες CEEC και MEDA, συμπεριλαμβανομένων φορέων της τοπικής ή περιφερειακής αυτοδιοίκησης και τοπικών αναπτυξιακών φορέων, τραπεζών και βιομηχανικών συνδέσμων όσο από τα όργανα της ΕΕ και την Ευρωπαϊκή Επιτροπή.

Έχει υπάρξει σύμβουλος – εμπειρογνώμονας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής (Γενικές Δ/σεις Εξωτερικών Σχέσεων και Περιφερειακής Πολιτικής), με πολλές δημοσιεύσεις και συμμετοχές σε εθνικά και διεθνή συνέδρια, άρθρα σε περιοδικά και σχετικές εισηγήσεις.

Ο κ. Ραφαήλ Κουμερή είναι Διευθυντής και προίσταται του Γραφείου Βρυξελών της PLANET Α.Ε., είναι δε υπεύθυνος για τον συντονισμό των επαφών της εταιρείας με τις αρχές της Ευρωπαϊκής Ένωσης και για την παρακολούθηση των πρωτοβουλιών της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, που ενδιαφέρουν την PLANET.

Είναι ηλεκτρολόγος – μηχανολόγος με υπέρ 30-ετή επαγγελματική εμπειρία σε παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών και εξειδίκευση στο σχεδιασμό και τη διοίκηση προγραμμάτων μεγάλης κλίμακας, πρωτοβουλιών συγχρηματοδοτούμενων από την ΕΕ και εκπαιδευτικών προγραμμάτων. Διαθέτει επίσης εμπειρία και εξειδίκευση στους τομείς της πληροφορικής και των τηλεπικοινωνιών, της βιομηχανικής έρευνας και της επαγγελματικής κατάρτισης και σήμερα συμμετέχει στη διοίκηση περίπλοκων διεθνών έργων της PLANET Α.Ε. στους τομείς εμπειρίας του.
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